Lindenhof AG BE

Rechtsform: AG / GmbH Bremgartenstrasse 117, 3012 Bern
Spezifische Leistungen: NF, IPS ) ) )

Aus- und Weiterbildung: MSt, Arzt, BGs Allgemeinspital, Zentrumsversorgung (Niveau 2) K112
Anzahl Standorte: 3 o
Spezialausriistung: MRI, CT, LB, Lito Akutbehandlung, Psychiatrie AP

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationar, ohne Austrittstag) * 120'324 * 89'616 - -
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 25'821 * 16’314 —¥—e
Anzahl gesunde Neugeborene (stationare Behandlung) * 1'551 * 1014 o =—o
Anzahl Operationssale * 19 * 9 Sk—o
Anzahl Gebarséle * 6 * 5 oo
Casemix Index (CMI) brutto * 1.007 * 0.980 ==
Casemix Index (CMI) netto * 0.961 * 0.956 —f—
Anteil auslandische Patienten (stationéar) * 0.2 % * 0.8 % 9
Anteil ausserkantonale Patienten (stationar) * 15.2 % * 72 % = -
Anteil Patienten halbprivat oder privat (stationér) * 276 % * 19.6 % *
Anteil Patienten mit obligatorischer KV als Hauptgarant (stationar) * 93.5 % * 92.7 % =l
Personal
Arzte @ 69.3 3 159.9 oH—
Pflegepersonal * 799.3 * 632.4 —-* -
Ubriges medizinisches Personal * 176.1 * 146.6 =lo—
Gesamtes Personal * 1'674.5 * 1'363.2 =le—
Arzte pro 100 Austritte e 0.3 @ 1.2 .
Pflegepersonal pro 100 Austritte * 3.1 * 3.8 ° SH—
Ubriges medizinisches Personal pro 100 Austritte * 0.7 * 1.0 o —j—
Gesamtes Personal pro 100 Austritte * 6.1 * 8.4 o =
Belegéarzte * * * *
Ubriges Belegpersonal * * * *

Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.

Personalaufwand 2 155'046 & 145'612 ——
Investitionsaufwand * 30'453 * 25'337 —e-
Ubriger Betriebsaufwand * 184'073 % 79'925 —— e
Total Aufwand * 371'350 * 261'776 —le-e
Ertrag aus medizinischen Leistungen und Pflege * 354'082 * 203'408 —o
Ubriger Betriebsertrag * 21'650 * 15'321 o =¥
Beitrédge, Subventionen, Defizitdeckung * 255 * 3'304 8
Betriebsergebnis * 4'902 * 4'988 L2

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationar, ohne Austrittstag) * 114'822 * 86'828 ==
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 25'725 * 15'728 —j—o
Betten (stationér) * 364.1 * 284.1 -k -
Durchschnittliche Aufenthaltsdauer (Tage, stationér) * 4.5 * 5.8 o——Y—
Belegungsgrad der Betten (stationar) * 86.4 % * 80.2 % —¥=0
Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.
Gesamtkosten ambulant * 67'450 * 59'631 ==
- davon Kosten zulasten OKP * 62'166 * 39129 o ¥ -
Gesamtkosten stationar * 262'743 * 179151 —l—o
— davon Kosten zulasten OKR, nur Grundversicherte KVG * 164528 * 118'526 —ee
— davon Anlagenutzungskosten * 9'309 * 8'572 =j—
— davon Kosten zulasten OKR, Zusatzversicherte * 73'208 * 42'019 ko
— davon Anlagenutzungskosten * 4170 * 3'290 =Ho—
Gesamtkosten Langzeitpflege * 0 * 0 k3
Auftrag Lehre und Forschung * 920 * 261 .
Gesamterls ambulant * 71'443 * 45'960 Heo—
- davon Erlés OKP * 64'995 * 35'678 o Hee-
Gesamterlos stationar * 284273 * 184'735 —¥—o
— davon Erlés OKPR nur Grundversicherte KVG * 158'968 * 97'579 —¥—o
— davon Anteil Versicherer * 46.2 % * 49.0 % ok
— davon Erlés OKP, Zusatzversicherte * 58'937 * 38'122 e
— davon Anteil Versicherer * 44.4 % * 50.8%  o¥—
Gesamterlos Langzeitpflege * 0 * 0 £ 3
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Lindenhof AG BE

Rechtsform: AG / GmbH Bremgartenstrasse 117, 3012 Bern
Spezifische Leistungen: NF, IPS ) ) )

Aus- und Weiterbildung: MSt, Arzt, BGs Allgemeinspital, Zentrumsversorgung (Niveau 2) K112
Anzahl Standorte: 3 o
Spezialausriistung: MRI, CT, LB, Lito Akutbehandlung, Psychiatrie AP

Leistungen und Behandlungen

Anzahl Pflegetage (stationér, ohne Austrittstag) * 5'5602 * 5602 o=
Austritte wahrend des Jahres (stationar) * 96 * 13 sl
Betten (stationar) * 16.5 * 16.7 ol
Durchschnittliche Aufenthaltsdauer (Tage, stationér) * 573 * 43.1 —_—f—
Belegungsgrad der Betten (stationar) 3 91.2 % @ 88.9 % —N-o-
Finanz- und Betriebsdaten, in 1°000 Fr.

Gesamtkosten ambulant * 932 * 3'467 H—
— davon Kosten zulasten OKP * 932 * 2'51 o
Gesamtkosten stationar * 4'047 * 5'458 odle
— davon Kosten zulasten OKP, nur Grundversicherte KVG * 321 * 5297 o O

— davon Anlagenutzungskosten * 553 * 401 o ¥
— davon Kosten zulasten OKR, Zusatzversicherte * 772 * 0 ¥ o

— davon Anlagenutzungskosten * 134 * 0 ¥ ®
Gesamtkosten Langzeitpflege * 0 * 0 k3
Auftrag Lehre und Forschung * 0 * 0 £ 3
Gesamterlds ambulant * 596 * 2'563 D=He——
— davon Erlés OKP 3 596 * 1'690 —
Gesamterlds stationar * 3'436 * 4'610 otk
— davon Erlés OKPR nur Grundversicherte KVG * 2'716 * 4'492 o0k

— davon Anteil Versicherer * 60.9 % * 478 % ¥ >
— davon Erlés OKP Zusatzversicherte * 667 * 0 H—o

- davon Anteil Versicherer * 60.1 % * 56.6 % —¥—o
Gesamterlos Langzeitpflege * 0 * 0 k3
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